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අධයඹනපොඳ දුප඿වික පඳ්‍රපස඿මභමනයපොඳශ පිභබමයඹ,ප2023පස2024  
සිංවරප඿මහිතයපය඿ම඿ව඼මදඹ  

I ඳ්‍රඹ - පිළිතුරු 

 

01. (i)  (අ  යන් රු඼මපිභසන් 

පපපප සආ  ොඵෝධි඿ත්ත්඼ඹන්ටප/පකු඿පකුභමයඹමට 
 

සii)  සඅ ප ො  ටළුපොදන 

පපපපප සආ ප ො  ටළු඼මට 
 

(iii) (අ  අයිඹම/ප ථ ඹමප 

පපපප සආ  නිංගීට 
 

(iv) (අ  උතුම්ප ව෕ප ඿වථිය඿මයප ගුණ඼ලින්ප යුක්තප උතුභකුටප භවත්ප ඿මයයඹප කුඩමප දිඹප 

ප ප   ඩිත්තකි.පභවමපොම්රුපඳර්඼තඹපතුමො඿කි.පප 

පපපප සආ  පු඼තය පපපපප  භවත්/පිභලමර 

  ඔහු  යපපපපපපපපඔහුොේපඅතට/පව඿වතඹට 
 

(v) (අ  කුභමයතුිංයපමුනිදම඿ප 

පපපප සආ  ඔඵපවැයපඅන්පකිසපො ොනක්පසුදුසුපනැිකපඵ඼ප 

 
 

02.ප සi) *ප඿ව඼ර්ණපප්‍රිකභම඼ක්පොභන්ප 

*පලක්‍රොවොනන්්‍රපිභරම඿ොඹන් 

*පදි඼යප්ස඿යම඼න්ප඿භමන 

උඳභමපොද ක්පලිවීභපප්‍රභමණ඼ත්පඹ.ප 
 

උදමවයණඹ ටපරකුණුප2පඵැගින්පරකුණුප04පයි. 

සරකුණුප04පයි  
 

(ii) ඿ත් යජ඼රුන්ප ඔවුොන වුන්ොේප උතුරුප ඿ළුො඼න්ප පිටිතරප වඹමප ඵැ඲ප ඔවුන්ප දප රැොයනප භදුප යජුොේප

භමලියම඼ටපඳැමිණීභප 

සරකුණුප04පයි  
 

 

(iii)පොභ වුන්පභැරීභටපොවෝපනිදව඿වපො  ටපඹැවීභටපොවෝප඼වල්බම඼ඹටපයැනීභටපොවෝප ැභැත්තක්ප යනපපප

ොර඿පභවමොඵෝ඿තමපොණෝපභදුපයජුටපප්‍ර මලප ශව.ප 
 

එඹටපපිළිතුරුප඼ලොඹන්පොභ වුන්පනුමප඼වන්ො඿ේටප඿තුයන්පඵැිභන්පභයතත්,පතඵතත්,පඅරිතත්පනුමප

඼වන්ො඿ේටපභප ැභැත්තක්ප යනපොර඿පභදුපයජුපප්‍ර මලපො ොශේපඹ. 

ො  ට඿වපොද ටපරකුණුප03පඵැගිනි. 

සරකුණුප06පයි  
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(iv) පඳබම඼ිකඹොේපනැයණිඹන්ප඿ත්පොදනමපොම්පයජ඼රුන්ප඿ත්පොදනමටපඳම඼මපදීපොම්පවැභපොදනපතභන්ොේප

ඵෑනම඼රුන්ප  යප යන්නමප ොර඿ප භවොඵෝ඿තමණන්ප ොඹෝජනමප  ශප අතය,ප තභමටත්,ප එභප

යජදරු඼න්ටත්ප භවමොඵෝ඿තමණන්ප ප්‍රධමනප ඼නප ඵැිභන්ප එොර඿ප කිරීභප සුදුසුප ඵ඼ප භදුප යජුප තභප

 ැභැත්තපප්‍ර මලපො ොශේපඹ. 
 

ො  ට඿වපොද ටපරකුණුප03පඵැගිනි. 

සරකුණුප06පයි  
 

  නැතහ ොත් 
 

(i) ිභදුලිඹක්පඳැවැඳත්පයනපදම්පො඿යින්පොයොරහිපපඳැර඲වීභ/පිභදුලිොර්ඛමප඼ැහිප඼රමපකුශපභතපඳිකතපවීභ 

සරකුණුප04පයි  

 

(ii)  ටටපයැන්භ දපොඵෝපභැපඅභමරුපව෕ප යදිඹප ළුප඼රමපකුශ,ප඿මයයොඹන්පයත්ප ශපමිහිරිපඵ඼ටපඳත්ප

ො඼යි. 

 ටටපයැන්භපදපොඵෝපභැපඅභමරුපව෕ප 

 යදිඹත්පඔඵපයත්ප රැදප඿මයොයන් 

මිහිරිපො඼යි. 

සරකුණුප04පයි  

 

(iii) පසුදුප඼රමපකුශපඅව඿වපකුො඿ේපොඵ ොවෝපඉවශටපඹයි.ප ළුප඼රමපකුශපඹනුොේපඳවත්඼ ඹ.පඑඹපපුදුභඹක්පද?පපපප 

පඋ඿඿වපගුණ඼ත්පදොනෝප/පමිනි඿වසුපගුණපඵරින්පනියන්තයොඹන්පභපනැමීපඳ඼තී. 
 

පො ටිොඹන්පිභ඿වතයපකිරීභපඅ඼ලයපඹ. 

සරකුණුප06පයි  

 

(iv) ප* ඼ැහිප ඼රමප කුශප  ළුප ව෕඼මටප ොන ප ඿තුටුප ොන ප ඼නප ොර඿ත්ප උතුභන්ප ගුණොඹන්ප මි඿ප සරුරුප 

ප ඳැවැොඹන්පවඳුනමපයතපොන පවැකිපඵ඼ත්, 

඼ැහිප඼රමපකුශ,පඳෑප ළුපඹැපයිපඔොේ 

සරුරුපඳෑොඹනු’යත්පසුදොනෝපොර ොන 

ප*පසුදුප඼රමපකුශපඅවො඿ේපඉවශඹටපඹනපආ මයඹත්,ප ළුප඼රමපකුශපඳවත්ප඼පඹමභපඋ඿඿වපනැණ඼ත්ප 

ප  දනන්පගුණපඵරින්පනැොභනපආ මයඹත්, 

සුදුප඼රමපකුළුපොඵෝපභැපඅව඿වපකුො඿ේ, 

ඒපපුදුොභක්පද?පඋ඿඿වපනැණ඼ත්පදොනෝ 
 

඼ැනිප රුණුපදක්඼මින්පිභ඿වතයප යපිකබීභපඅ඼ලයපඹ. 

සරකුණුප06පයි  
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අධයඹනපොඳ දුප඿වික පඳ්‍රපස඿මභමනයපොඳශ පිභබමයඹ,ප2023පස2024  
සිංවරප඿මහිතයපය඿ම඿ව඼මදඹ 

  

II ඳ්‍රඹප-පපිළිතුරු 
 

01. සඅ පොම්පඳැදිපොඳශටපඳමද පව෕පඅත්දැකීභ 

 ොම්ප ඳැදිොඳශටප ඳමද ප වීප ඇත්ොත්ප මිතුයකුප ිභසන්ප ඿ව඼කීඹප මිතුයකුටප අතීතඹප ආ඼ර්ජනඹප  යප දීොම්ප

සදුවීභකි.පමිතුයන්පොදොදනකුොයන්පඑක්පඅොඹක්පඋ඿඿වපඅධයමඳනඹපරඵමපදි඿මඳික඼යඹකුපඵ඼ටපඳත්පො඼යි.ප

අොනක්පමිතුයමප ර ටපඳසුපඔහුපවමුපවීභටපඳැමිොණයි.ප 

 ‘එක්පයුයඹ පජී඼නොේප඿යත඿පනිවුපභමපපපපපපපපපපපපපපපපසුමිතුය 
දුයපහිඳිනමපඔඵපදකින්නපආොඹමිපදිගුප ර ටපපපපපපපපපපපපපඳසු’ 
 

එොවත්ප දි඿මඳික඼යඹමප ඿ව඼කීඹප ඳැයණිප මිතුයමප යණන ටප ොන ප යනියි.ප එහිප ප්‍රිකපරඹක්ප ොර඿ප උයණප

඿ව඼බම඼ඹකින්පඔහුපදි඿මඳික඼යඹමපො඼ිකන්පනික්ොභයි.ප රයමණපමි්‍රප඿ම්ඵන්ධඹපපිළිඵ඲඼පදපොභහිපකිඹොන. 

 

අත්දැකීභපිභ඿වතයප යපඇත්නම්පරකුණුප04යි. 
උදමවයණඹපරඵමපදීපඇත්නම්පරකුණුප02යි. 

සරකුණුප04+02=06යි.  

 

 

සආ පඑභපඅත්දැකීභපප්‍රිකනිර්භමණඹප඿඲වමප ිභඹමපොඹ දමපයත්පඅ඼඿වථම 
 

ොම්ප඿඲වමප ිභඹමප඿ව඼කීඹපමිතුයමොේප මභයොේපඇිකපඅ඼඿වථමප඿ජී඼පආ මයොඹන්පනිර෕ඳණඹප යපිකොේ.ප 
  දි඿මඳිකප මභයොේපඇිකප඿ජී඼ප඼඿වතු඼ලින්පනැොෙනපවඬප නප඼ැො නපඅ඼඿වථම඼ 

 ඵභනපිභදුලිපඳිං මො඼න්ප඼මපයැඵප ැශොමනපවඩපමි඿ 
 

  දි඿මඳිකප මභයොේපඇිකපඅජී඼ප඼඿වතුපතභමපොද඿පඵරනපඵ඼පවැොෙනපඅ඼඿වථම඼ 

 බිත්ිකොඹපඇිකපො඿ේඹමපර෕පඑකිොන පඑබිපඑබීපඵරයි 
 

  තභමපඅබිඹ඿පසටිඹත්පමිතුයමපනිවඬ඼පසටිනපආ මයඹ 

 ඒපභතපහිඳිනමපයරපො඿ේපභමපඅබිඹ඿පනිවඬඹපඔඵ 

 
 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹප

යුතුපඹ. 

 

උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 
අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 

සරකුණුප03+03=06  
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සඉ පබම඾මපබමිභතඹ 

 ඿යරපබම඾මපබමිභතඹක්පදැ පයතපවැකිපඹ.පඇතැම්ප඼චනප ටප඼වොර්පසුබමිභතඹ. 
 ‘ඵමොරපඅපිපයම්පොද ය’ 
 ‘දුයපහිඳිනමපඔඵපදකින්නපආොඹමිපදිගුප ර ටපඳසු’ 

 

 ම඼යමරිං මය/උඳභමපබමිභතඹ 
 ‘ඒපභතපහිදිනමපයරපො඿ේපභමපඅබිඹ඿පනිවඩඹපඔඵ’ 

 

ිභඹත්ප඼වයපොඹදීභ 
 ඿යත඿,පසුමිතුය,පො ළිපභඬුලු 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹප

යුතුපඹ. 

උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 
අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 

සරකුණුප03+03=06  

 

සඊ පපුවයරපචර්ඹමපනිර෕ඳණඹ 

 

ොභහිප නිර෕ඳණඹප ඼න්ොන්ප පුවයරඹන්ප ොදොදනකුප ඳභණි.ප ඉන්ප අොඹක්ප දි඿මඳිකප ො ොනක්ප ඹ.ප අොන මප

ත඼භත්පයැමිොඹකි.පොභ වුන්පොදොදනමොේපචර්ඹමපනිර෕ඳණඹප යපිකොේ.ප 
  

඿ව඼කීඹපතත්ත්඼ොඹන්පඋඬඟුපව෕ප඿ව඼බම඼ඹ 
 ‘එප඿඲පඔොේපමු඼‘යපනැගුණුප඿මදපොතපුල්පනෑො඿ේපභට’ 

 

 අතීතඹපඅභත ප ශපපුවයරපයිකප඿ව඼බම඼ඹප 
 ‘භවොවපඇඳිපඔොඵපසතු඼භ’ 

 

ඕනෑපභපපුවයරඹකුපො඼න඿වපිභඹපවැකිපඹපඹනපපුවයරප඿ව඼බම඼ඹපවඳුනමපොන පොයනපතයවපසත්පඇිකප යප

යැනීභ 
 ඔඵපඅ඿ලින්පඵැවැයටපඹමිපකුභටපදපඔඵොයන්පඅ඼඿ය 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹප

යුතුපඹ. 

උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 
අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 

සරකුණුප03+03=06  
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සඋ පොම්පඳදයපනිර්භමණොේප඿මර්ථ ත්඼ඹටපොවේතුපවීපඇිකපත඼ත්ප රුණු 

  ම඼යපආ තිකඹප 

ොභභපඳදයපනිර්භමණඹප඿඲වමපොදඳදපආ තිකඹපොඹ දමපොයනපිකොේ.ප 

ොම්පොවේතුො඼න්පතමරමත්භ පබම඼ඹක්පරැබීපඇත.පඳදයපඳන්ිකොේපසුදුසුප ිභ඼ලින්පඋදමවයණපයතප

වැකිඹ. 

 ඿භමජපදත඾වටිඹප 

ඳ඼ත්නමප ආධයමඳනි ප යටම඼ප භඟින්ප ිභඳර්ඹ඿වතප පුවයරප භොනෝබම඼ප නිර෕ඳණඹප වීප ිකබීභ.ප

දි඿මඳික඼යඹමොේප නිවැඬිඹම඼ප එඹප නිර෕ඳණඹප  යයි.ප ඔහුප ඿ව඼කීඹප මිතුයමප ඿භයප ොඳයප ොභන්ප

ඵැඳීභක්පොන භැිකපඵ඼පදපොඳොනයි.පසුදුසුප ිභ඼ලින්පඋදමවයණපයතපවැකිපඹ. 

 ජී඼නපදත඾වටිඹ 

දි඿මඳික඼යඹකුපඹනුප මර්ඹප ඵහුරත්඼ොඹන්පවමප යමජ මරිප ඼ලොඹන්ප ඼යකීම්ප යමශිඹකින්ප පීඩිතප

අොඹකි.පඔහුපවමුපවීභටපඳැමිණිපමිතුයමටපඑ඼ැනිපපීඩිතපතත්ත්඼ඹක්පොන භැත.පොභහිපදීපදි඿මඳිකප

 මභයඹටපඳැමිණපයමජ මරිපඅතයපඔහුොයන්ප඿මදපොතපුල්පඵරමොඳොය ත්තුපවීභප඿මධමයණපොන ප

ොන.ප අොන මපො ොයහිප දප ඿මධමයණපඅන්දමින්පසිකඹපයුතුපඹ.පසුදුසුප ිභ඼ලින්පඋදමවයණපයතප

වැකිපඹ. 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹප

යුතුපඹ. 

උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 
අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 

සරකුණුප03+03=06  

 

02. * බුදුයජමණන්ප඼වන්ො඿ේපකිඹුල්඼ත්පනු඼යටප඼ැඩභපකිරීභප 
*ප නන්දපකුභරුපභවණපකිරීභපදක්඼මපසදුවීම් 
*ප නන්දප කුභරුප සවුරුප වැයප ඹමභටප තීයණඹප කිරීභප වමප බුදුයජමණන්ප ඼වන්ො඿ේප එඹප ඼ශක්඼මලීභටප යත්ප 

පපප ක්‍රිඹමභමර්ය 
*ප නන්දපකුභරුපයවත්පබම඼ඹටපඳත්පවීභ 
඼ැනිප රුණුපිභ඿වතයප යමින්පපිළිතුරුපලිඹමපිකබිඹපයුතුපඹ.ප 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹපයුතුපඹ.ප 
උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 

අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 
සරකුණුප03+03=06යි  

 

 
03.  

 හිභප ැටප඼ැොටනපසීතරපයමත්‍රිඹක්පතුශප තම඼පිභ මලනඹපොන. 

 ඇඳිරිප ඹමභඹයි.ප ොන ොඵෝප ොනරම඼ ටප ොඳයප ඳවන්ප ස඿මයමප ඝනප හිභ ැටප ඼ැොටමින්ප ොය඼ල්඼රප

පිඹසත්පඅලව඼ඹන්ොේපපිට඼ලුත්පමිනිසුන්ොේපහි඿වප඼ැසුමුත්ප඼඿මොයනපතුනීපතට්ටු඼ක්ප඼පඳ඼ිකයි. 

 ඔහුප ඉන්ොන්ප හිභප  න්දක්ප තභමප ො඼තප  ඩමප ඼ැටුණත්ප ඉන්ප යැරවීභටප උ඼භනම඼ක්ප නැත්තකුප

ොරසනි. 

 අඳුොර්පඅතුරුදවන්ප඼පඹනපඔවුන්පොද඿පඉොඹෝනමපඵරමපසටියි.පනැ඼තප඼යක්පනි඿ිං඿රබම඼ඹපහුද රමපව෕ප

ඉොඹෝනමපගිරපයනියි. 
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 ඳැඹපඑ වභමය ටපඳභණපඳසුපඅපිරිසදුපගිනිපඋඳුනක්පඅ඿රප඼ැදපොව ිභයි.පගිනිපඋඳුනපඅ඿රපබිභත්ප

ඵිංකුපඋඩත්පමිනි඿වසුපොය ය඼මින්පසටිික. 
ඉවතප උවධතතප තුනක්඼ත්ප ඇසුොයන්ප ඉොඹෝනමොේප පුතමොේප භයණඹප පිළිඵ඲ප ඔහුොේප හිොත්ප ඳැ඼ිකප

ොලෝ ඹප  තු඼යඹමප නිර෕ඳණඹප  යප ඇිකප ආ මයඹප ිභ඿වතයප  යප ිකොේප නම්ප අදමශප රකුණුප ප්‍රදමනඹප

 යන්න. 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹපයුතුපඹ.ප 
උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 

අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 
සරකුණුප03+03=06යි  

 

04.පප*ප ොම්පිභදිඹටපපිරිත්පපිිං භක්පව෕ප දමටපපිරිත්පභණ්ඩඳඹත්,පභයණපොයඹක්පව෕ප දමටපතුම්ඵයඹත්ප඿ැයසීභපසදුපපප 

පපපපපපපපපපප ඼න්ොන්පභමභමටඹ.පොම්ප඿ැයසලිප඼ැඩප඿඲වමපභමභමපභවන්සඹක්පඅඹපොන ප යයි.ප 
*ප ඔහුපයන්ොන්ප ඩදමසප඿඲වමපඹනපිභඹදභපඳභණකි. 
*ප භමභමපොභ ොව තක්පනි ම්පොන පඉඳී.පොභ  ක්පනමුත්ප඼ැඩක්ප යයි. 
*ප භමප඿රුිංයරඹපඅයොයනපදු඼නපිභටපඑඹප ැයො නපවැටිපභමභමපඵරමපසටී. 
*ප ිභඹදම්පකිරීභටපමුදල්පොර කුපභමභමටපනැත.පඑොවත්පභවන්සපවීප඼ැඩපසඹල්රපඔහුපදු඼පඳැනප යයි. 
*ප පිිං භප඿඲වමපඑතැන්පඳටන්පොර කුපභමභමපොඵ ොවෝපො඼ොව඿පභවන්සපිභඹ. 
*ප ඔහුපකිරිඳි඼ැරටපොය ඿වපපිිං භපයැනපදැන්වීම්පඳත්‍රි මපමු්‍රණඹප ය඼මපවතයපොප්සරු඼පපුයමභපප්‍රසවධප යපපප 

පප වැරිොේපඹ. 
පප ඉවතපඋදමවයණපොවෝපො඼නත්පසුදුසුපඋදමවයණපලිඹමපඇත්නම්පපිළියන්න. 

අබිලිිංොේපනිර්඼යමජපයිකපරක්඾ණපඋදමවයණපභගින්පඳැවැදිලිප යපිකබීභපඅ඼ලයපඹ. 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹපයුතුඹ.ප 
උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 

අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 
සරකුණුප03+03=06යි  

 

05. *ප නැොයතත්පඅ඼යපගියගින්’පදින යපභඬර 
*ප ො  ොතක්පො඼ොව඿පරදු඼ත්පසුදොනෝපඳ඼ය 
*ප පින්භ඲පපුතුන්පසඹඹක්පරදු඼ත්පනි඿රු 
*ප ිභපුරපගුණැිකපභවතුන්පවටපඳත්පිභඳත 
*ප කුලුණුපගුණින්පයුතුපඋතුභන්පසතපභවරු 
*ප දිඹොනතපඋදමප඼නපසඹපකියණින්පභවරු 
*ප රුදුරුපගිනිප ඲ක්පයත්ප඿ො඲හිප඼න’තුරුප 

 

඼ැනිපඋදමවයණපොවෝපසුදුසුපො඼නත්පඋදමවයණපොවෝපදක්඼මින්පපිළිතුරුපලිඹමපිකබීභපඅ඼ලයපඹ. 
 ිභොේපදැක්ො඼නප඿දුඳොවලඹත්පඑඹපතවවුරුපකිරීභප඿඲වමපොඹ දමපොයනපඇිකපොඹදුභත්පඳැවැදිලිප඼පදක්඼මප

ිකබිඹපයුතුපඹ. 

 

ොභ඼ැනිප රුණුප඿හිතප඼පඋදමවයණපතුනක්඼ත්පඉදිරිඳත්ප යමින්ප඿ිභ඿වතයමත්භ පපිළිතුයක්පරඵමපදීපිකබිඹපයුතුපඹ.ප 
උදමවයණඹ ටපරකුණුප01පඵැගින්පරකුණුප03යි. 

අදමශපිභ඿වතයඹටපරකුණුප03යි. 
සරකුණුප03+03=06යි  


